

贺信

敬爱的母校、尊敬的董辉院长和各位恩师：

七十年岁月激荡，风雨沧桑；七十年教书育人，桃李芬芳。在这辞旧迎新、充满节日喜庆的日子里，我们1989级英语1班的全体同学向母校70年校庆致以最热烈的祝贺、最诚挚的感谢、最衷心的祝福！

母校是教育部直属重点综合性大学，是国家“985工程”建设平台和“211工程”重点建设高校之一。在七十年的发展历程中，一代代东林人秉持“学参天地，德合自然”的校训，砥砺奋进，团结拼搏，发挥优势，争创一流；取得了丰硕的教学、科技成果，培养了数以万计的华夏英才，以优异的成绩迎来了东林七十岁生日的同时，也为离校的学子创造了思想的家园、创新的沃土，为在校的学子营造了温馨的学习环境、美好的大学校园。

以学校基础部外语教研室为基础建设起来的外国语学院，经历了部系学院的三个阶段的快速发展；现已是外国语言文学一级学科硕士学位授权点和翻译硕士专业学位授权点培养高层次外语专业人才的摇篮。沧桑砥砺，风雨兼程；外院辛勤耕耘、开拓进取、追求卓越；秉持“语通中外，慎思笃行”之院训为改革开放的中国培养了大批具有家国情怀、国际视野的高素质外语人才。祝福学院为祖国的外语教育事业做出更大贡献，像一只海燕迎风破浪，展翅高飞！

1989年初秋，我们英语1班的同学们怀揣学校的录取通知书，带着祖国四面八方的乡土气息和我们对“象牙塔”东林的美好憧憬来到母校。四年的本科学习生活早已镌刻在心灵深处，忘不了给我们授业解惑的老师们；忘不了教室内同学们静心听讲以及外教口语课主楼后草坪上的围座；忘不了

东林冬季的雾凇和白雪，春夏的满眼秀色，以及秋天的落叶和林间小道。在懵懂、青涩而金子般青春时期，母校为我们提供了优美的学习环境，学院传授给我们走向社会、为国工作的外语技能。获悉外国语学院英语专业获批 2021 年度国家级一流本科专业建设点，这标志着外院在外语专业建设水平上又迈上了新的台阶，是学院秉持传统，努力创新的成果。我们 1989 级英语 1 班全体同学向学院致以最诚挚而热烈的祝贺！

毕业三十载，我们 1989 级英语 1 班同学走向祖国的四面八方，走出了国门，走向了世界；工作在不同的岗位上。但无论身在何处都时刻牢记老师们的教诲、学院的培养和母校的关怀；时刻关注着学院、母校的发展。我们愿尽自己最大的努力为学院发展做出贡献。

回顾过去，我们无比自豪，展望未来，我们信心十足。让我们携起手来共同努力，使母校的 70 年华诞成为承前启后、继往开来、开拓创新和再创辉煌的新起点。最后，祝学院的各位领导和老师工作顺利，万事如意，祝母校 70 年华诞庆祝大会圆满成功！

1989 级英语 1 班全体同学

2022 年 7 月 5 日